



中華民國紳士協會新聞稿 (112)紳總新字第 017 號

112 年度「多媒體行銷研習營」

(總會發言人 高嘉媛)

112 年度的多媒體研習營於 9 月 17 日在台北市教育大學-圖書館舉辦。(和平東路 2 段 134 號) 此次活動的目的-是培育各分會多媒體資訊人才，能有效地執行會務資訊的工作！針對各分會各級幹部、會員，具備電腦初階文書能力，或各分會的資訊人才來培訓！此次總共有 45 人來參加研習！學校提供的硬體設備，非常完善，一人一機，可以實際操作，讓此次研習的效果有了大幅度的提升！

這場研習由林石青理事長主持開訓，同時也揭開一天的研習營活動！另來到現場指導的有教育大學的圖書館館長-翁聖峰、社大校長-黃則成，常務理事-鄭啟信、秘書長-蘇家杰、會長總召-陳忠誠等…都與學員有熱情的交流，使得全場的氣氛都十分溫馨！

研習中，邀請到紳大校長-黃則成，許龍生老師、沈佩琪老師、及陳玉秀老師來為學員授課！課程豐富多樣，包含了紳大則成校長的新興趨勢 AI 人工智能運用，以及大家期盼的 Google 表單實作，最後再加上資料儲存活用的 APP 運用，提升學員的資料存儲的技巧。這些課程不僅提供了寶貴的專業知識和實踐機會，更讓我們學員能夠將所學技能帶回分會，以提升紳大班的學習效能。

最後由石青理事長頒發結業證書給每位學員，學員們均熱情的表達感謝，紛紛表示在多位專業講師的知識分享與細心指導下，讓他們在有限的時間內學到了豐富的內容！讓這次研習營更加精彩和有意義！

完美的研習活動，讓大家都滿載而歸！讓大家都可以帶著今天學習的成果，回饋給紳士協會！但時間是無情的，也到了曲終人散時，最後的結訓典禮，為今天的研習營，畫下了美麗的休止符！大家珍重再見！

-----蛻變紳士 神采飛揚-----

